

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



ΔΙΟ.ΡΙΖΑ

Διόρισε κι' εμένα Αλέξη

ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ έχουμε αυτό το η-θικά ανεπίτρεπτο όργιο διορισμών, παραχωρήσεων, αλλαγής ανωτάτων δικαστών και συνεχιζόμενων παροχών προς αγορά ψήφων εκ μέρους ανοήτων και πτωχών. Με αποτέλεσμα να διαβάζουμε μηνύματα με τα οποία Έλληνες διαφόρων κατηγοριών μεταξύ σοβαρού κι αστείου, γραπτώς, ή και προφορικώς ν' απαιτούν «**Διόρισε κι' εμένα Αλέξη**».

ΠΑΝΤΩΣ ως τις εκλογές που ήταν σίγουρο ότι θα προκηρύσσονταν χθες μεσολαβούν αρκετές ημέρες και ως εκ τούτου ίσως μπορούν και μερικοί εξ ημών να ζητήσουν κάποιον διορισμό. Αν όχι για τον εαυτό τους, τουλάχιστον για κάποιον γιού τους που θέλει να σταδιοδρομήσει στην Ελλάδα.

ΣΚΕΦΘΕΙΤΕ ΤΟ! Κι αν είστε Κρητικός επικοινωνήστε κατ' ευθείαν με τον Πολάκη. Του οποίου ο λόγος εξακολουθεί να περνά. Άιντε νάχουμε και μερικά δικά μας κοπέλια μετεκλογικά, σ' ελληνικά πόστα.

Εδώ μετεκλογικές περικοπές

ΣΤΗΝ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ ωστόσο τα πράγματα είναι διαφορετικά και αντί για προεκλογικές παροχές έχουμε μετεκλογικές περικοπές. Τουλάχιστον όσον αφορά τις 700.000 των εργατοϋπαλλήλων στους τομείς πωλήσεων και σέρβις των οποίων μειώνεται το ποσοστό έξτρα αμοιβής...

ΕΝΩ αυξάνονται κατά 2% οι αμοιβές των μελών του κοινοβουλίου. Με τον κ. Μόρισον η κυβέρνηση του οποίου λαμβάνει τις σχετικές αποφάσεις, να ωφελείται με άλλες \$11.5 χιλιάδες ετησίως πάνω στις περίπου \$535 χιλιάδες που λαμβάνει ως πρωθυπουργός.

ΑΝ ΚΑΙ, εδώ που τα λέμε, το ποσό αυτό ως αμοιβή για έναν που κυβερνά τη χώρα είναι πολύ μικρό. Συγκρινόμενο με τα εκατομμύρια που κερδίζουν ετησίως διάφοροι σούπερ επιχειρηματίες, αλλά και μισθωτοί διευθυντές μεγάλων εταιριών και τραπεζών.

Χαμογελάστε... παρακαλώ

ΑΚΟΥΣΑ ότι σε χώρα αστηρού θρησκευματος επιτρέπεται η εξέταση γυναικείων γενετικών οργάνων από γυναικολόγο φτάνει να μη κοιτάζει απ' ευθεία σ' αυτά! Οπότε ο γυναικολόγος βλέπει ότι πρέπει να εξεταστεί μέσω καθρέπτη!!

Καυτό θέμα ντόπιας συζήτησης προχθές ο Γιάννης Βαρουφάκης

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΣ, ως συνήθως, ήσαν και προχθές οι συζητήσεις στην ραδιοφωνική μου εκπομπή. Με συνομιλητή μου, σε μία από αυτές, τον γνωστό λογιστή **Θεόφιλο Πρεμέτη**, παράγοντα της ΑΧΕΠΑ κι επικεφαλής Επιτροπής Στήριξης των Νεοελληνικών στο πανεπιστήμιο Μακώρου,

Ο ΟΠΟΙΟΣ ευθαρσώς υποστήριξε τον επανελθόντα την πρωθυπουργία **Σκοτ Μόρισον**, προβλέποντας, όπως κι οι περισσότεροι, καλλίτερες ημέρες για την Αυστραλιανή Οικονομία και, κατ' επέκταση, για την ευημερία του λαού. Ενώ, όπως υποστήριξε, αν στην εξουσία ερχόταν το Εργατικό θα μας έρχονταν μάλλον δύσκολες ημέρες.

ΣΤΗ ΣΥΝΕΧΕΙΑ η συζήτηση στράφηκε στα πολιτικά της Ελλάδος με απαρχή την ανάγνωση των ονομάτων που επέλεξε ο **Γιάννης Βαρουφάκης** για υποψηφίους βουλευτές του κόμματός του, ονόματι «**ΜΕΡΑ 25**» στην Περιφέρεια Ιωαννίνων, που είναι και η ιδιαίτερη πατρίδα του κ. Πρεμέτη.

ΤΑ ΟΝΟΜΑΤΑ των υποψηφίων του κόμματος Βαρουφάκη για την Περιφέρεια των Ιωαννίνων, τέσσερα μόνον ανάμεσα στην... εκατόμβη (ξέρω τι λέω) των υπολοίπων που εκτίθενται (και πού τους βρήκε;) ως υποψήφιοι του «**ΜΕΡΑ 25**» σ' όλη την Ελλάδα είναι τα εξής: **Βακολίδης Νίκος**, Ορθοδοντικός, **Λάμπρης Χρήστος**, Στέλεχος τουρισμού υπαίθριων δραστηριοτήτων, **Μάκης Ηλίας**, οδοντίατρος και **Λιούτα Λαμπρινή**, Αθλήτρια Τριαθλου. Ουδέν εξ' αυτών γνωστό γνωστό στον συνομιλητή μου. Πιθανόν όμως να γνωρίζουν κάποια από αυτά τα... άγνωστα άλλοι Ηπειρώτες συμπάροικοι. Και πάμε λέγοντας ότι:

Η ΚΟΥΒΕΝΤΑ επεκτάθηκε στον κ. Βαρουφάκη, για την υπουργική αξία του οποίου οι απόψεις μου ήσαν εκ διαμέτρου αντίθετες με αυτές του κ. Πρεμέτη. Που σωστά απαρίθμησε ένα σωρό επίσημες προσκλήσεις, πανεπιστημιακά αξιώματα και διάφορες διακρίσεις του πρώην υπουργού, χωρίς όμως όλα αυτά τα αναμβισβήτητα τιμητικά, να πειθούν εμένα και πάρα πολλούς (μεγάλους και μικρούς) ότι αυτός ο πανεπιστημιακός είχε ικανότητες για υπουργός, ή και για πολιτικός αρχηγός.. Χωρίς ουδείς να ξέρει ή να μπορέσει προχθές να θυμηθεί έστω μία, **ΦΡΑΣΗ**, ή **ΘΕΩΡΙΑ**, ή **ΣΥΜΒΟΥΛΗ** του, που να βγήκε από το στόμα του Βαρουδάκη και να έχει αποδειχτεί ότι σωστή και, ικανή να οδηγήσει σε κάτι στέρεο και ωφέλιμο!

ΓΙ' ΑΥΤΟ εξ' άλλου διώχτηκε από τον ίδιο τον Τσίπρα που τον είχε κάνει **ΥΠΟΥΡΓΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ**, εντυπωσιασμένος σαν φοιτητάκος από τις καθημερινά σχεδόν βαρουφακικά ανέφικτα και ακατανόητα που ακούγονταν στα προγράμματα του

Γιώργου Παπαδάκη, ο οποίος κι ευθύνεται πολύ για την πρόσληψη του Γιάνη από τον κ. Τσίπρα. Ο οποίος παραμένει... φοιτητής (αλλά παμπόνηρος)

ΟΥΔΟΛΩΣ αμφισβητώ την οποιαδήποτε αξία του κ. Βαρουφάκη ως καθηγητού, διδάκτορος, ή και πρυτάνεως πανεπιστημίου, αν θέλετε. Άλλο όμως να παραδίδεις μαθήματα και ν' αναπτύσσεις θεωρίες όπως την **ανεφάρμοστη** «Θεωρία των Παιγνίων» και άλλο να πρέπει **ΝΑ ΠΡΑΞΕΙΣ και να επιτύχεις αποτελέσματα** αναλαμβάνοντας κυβερνητικά καθήκοντα, Με την ηθική υποχρέωση **ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΩΝ ΕΝΟΣ ΛΑΟΥ!**

ΕΚΕΙ ΒΕΒΑΙΑ τα έκανε **θάλασσα** ο Γιάννης, ζήμιωσε την Οικονομία με δισεκατομμύρια μέχρι που πήρε δρόμο... Και νάτος πάλι να επανέρχεται με συχνές τώρα και σοβαρές κατηγορίες εναντίον του Τσίπρα που αρχικά τον ανέδειξε στο χώρο της Πολιτικής, αλλά και με μεγάλες πλέον πιθανότητες να μπει στη βουλή επικεφαλής εκλεγμένου πολιτικού κόμματος.

ΚΙ ΑΥΤΟ είναι που δικαιολογούνται, ή κι αδικαιολόγητα ν' αναρωτιέμαι τι σόϊ ψηφοφόροι είναι αυτοί που διαλέγουν να στείλουν στη βουλή... νούμερα, σαν τον Βελόπουλο και τον Γιάνη. Αφήνοντας έξω τον καλλίτερο και χρησιμότερο Βασίλη Λεβέντη!

ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ χρειαστούμε περισσότερο χώρο, που δεν υπάρχει, μια και δεν έλαβα απάντηση την Κυριακή παρακαλώ,

αλλά και προκαλώ, κάποιον που μπορεί να μου κατονομάσει μια **ιδέα, θεωρία, συμβουλή, ή οτιδήποτε άλλο** θέλετε να ονομαστεί, που έχει προτείνει ο Βαρουφάκης, κάτι τέλος πάντων που να είχε και μπορε να εφαρμοστεί και ν' αποδειχτεί ωφέλιμο. Διότι ο γράφων **ουδέν μπόρεσε να κατανόησει**. Και δεν ντρέπεται να το ομολογήσει!

ΥΠΗΡΞΑΝ κι ωρισμένα σχόλια, από ακροατές επί των προαναφερθέντων, με αυτά του κ. **Τζιμ Ρώνη** να ξεχωρίζουν συμφωνώντας στη μάλλον επιζήμια κι όχι ωφέλιμη παρουσία του κ. Βαρουφάκη στην πολιτική σκηνή της Πατρίδας μας. Μας θύμισε μάλιστα ένα γεγονός ενδεικτικό του εγωκεντρισμού που διαθέτει ο κ. Βαρουφάκης (πέραν της φιγούρας και του ναρκισσισμού). Κι ήταν τότε 'που ως υπουργός απουσίασε από πολύ σοβαρό υπουργικό με Ευρωπαίους επισήμους, προτιμώντας να ταξιδάκι σε νησί για μια οικογενειακή συνάντηση που μπορούσε να γίνει κι αργότερα!

ΟΣΟΝ ΑΦΟΡΑ το γεγονός ότι κατήγγειλε το ένα «**Ν**» από τ' όνομά του (μήπως για... οικονομία μελάνης;) και έδωσε στο κόμμα του το... ακατανόητο όνομα «**ΜΕΡΑ 25**», ως σκεπτεί καθένας ότι νομίζει.



Μπορεί να πέσει στο 2.5%, μπορεί όμως, με την βοήθεια γοητευμένων γυναικείων ψηφοφόρων, να πάρει και 3% και 4% ο κ. Βαρουφάκης στις Εθνικές Εκλογές, οπότε θά μπει στη Βουλή επικεφαλής κόμματος, με μισή ντουζίνα βουλευτές και τότε, θα ιδεί επιτέλους... φώς η Ελλάδα.